
Elméleti mechanika B / Mechanika 2
VIII. házi feladat, 2015. november 9–13.

1. Mozogjon egy tömegpont az

a) V (x) = 1
2
kx2 , k > 0, illetőleg a

b) V (x) = −1
2
γx2 , γ > 0

potenciálban. Írjuk fel a tömegpont mozgásegyenletét az a), ill. a b) esetben! Keressük
az egyes esetek mozgásegyenletének a megoldását az

x(t) = exp(iωt)

alakban! Ennek alapján adjuk meg az egyes esetekben az általános megoldást!

2. Tekintsük a következő rendszert: Egy falhoz egy vízszintes helyzetű rugóval egy m tö-
megű testet kapcsolunk, és ez a test vízszintes irányban tud elmozdulni egy asztalon. A
testhez egy további, szintén vízszintes helyzetű, rugóval egy újabb m tömegű testet kap-
csolunk, amely megintcsak vízszintes irányban tud elmozdulni. A rugók rugóállandója
kA és kB, a súrlódástól mindenhol eltekintünk. Írjuk fel a rendszer mozgásegyenleteit
az ábrán jelölt u1 és u2 változókra! Ebben az esetben mindkét változó az asztalhoz vi-
szonyított elmozdulást méri, és akkor 0 az értékük, ha a rugók nyújtatlanok. Próbáljuk
meg a mozgásegyenlet-rendszert mátrixos alakba rendezni, a következő módon:(
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Vajon milyen alakban érdmes keresni a megoldást?
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